УРОК ПИСЬМА

ДОБУКВАРНОГО ПЕРІОДУ

на тему:



Тема: Письмо похилих ліній, прямих із заокругленням вгорі та внизу. Наведення елементів малюнка. Складання речення за малюнком і графічними схемами. 

Мета: вчити учнів писати нові елементи: коротку похилу із заокругленням вгорі та внизу, довгу пряму із заокругленням угорі та внизу, викону​вати складовий та звуковий аналіз слів, називати наголошений та ненаголошений склад у словах, працювати в групах; закріплювати навички орієнтування в сітці робочого зоши​та, правильної посадки за партою під час письма, тримання ручки та положення зошита; 

розвивати вміння учнів аналізувати елементи літер, увагу, уяву, мовлення, спостережли​вість, дрібну моторику руки; формувати позитивне ставлення до навчання; 

виховувати бережливе ставлення до письмового приладдя; любов до школи, тварин. 

Обладнання: плакат «Сиди рівно під час письма»; плакат «Правила тримання ручки»;

 малюнок кошика; яблучка із завданнями до уроку, одне із яких має маленьку кишеньку, де лежать картки із зображенням рукописних літер на кожного учня; зображення їжачка; ілюстрація для письмової підготовчої вправи, робочий зошит.
Тип уроку: урок письма добукварного періоду
Клас: 1 
Хід уроку

І.Організація класу.

Уже дзвінок нам дав сигнал,

І на урок він нас покликав.

А отже, часу не втрачаймо,

Роботу швидше починаймо.

ІІ. Актуалізація опорних знань учнів

1 Повторення назв ліній сітки робочого зошита

- верхня рядкова

- ниж нярядкова


- верхня надрядкова


-нижня підрядкова

2 Закріплення правил посадки під час письма


Робота з плакатом «Сиди рівно під час письма»
3 Повторення правил тримання ручки


Робота з плакатом «Правила тримання ручки»
4 Робота в групах

-Відгадайте загадку. Серед поданих звукових схем знайдіть ту, що відповідає слову-відгадці.

Перша група

Хвостата, носата, руда і зубата, 

В курник залізати, тягнути курчата. 

Уміє хвостата нечутно ступати, 

Як злодійку звати? (Лисиця)

	-
	о
	-
	о
	=
	о


Друга
група

Влітку медом ласував,

А як впав глибокий сніг,

 Досхочу малини мав. 

Він поспати трохи ліг. (Ведмідь)

	-
	о
	-
	=
	о
	=


Третя
група
На скелі він будує дім

І не боїться жити в нім — 
Два могутні крила
 У господаря... (орла).

	о
	-
	о
	-


Назвіть перший склад у слові.

Назвіть звуки другого складу.

Назвіть наголошений склад у слові.

ІІІ. Повідомлення теми і завдань уроку

До нас на урок завітав маленький гість. Давайте дізнаємося, хто це, відгадавши загадку.

Лиш торкнись до колючок,
 Він згорнеться у клубок.

Не вгадаєте ніяк? 
Підкажіть! Так, це — ... (їжак).

Так, діти, це — їжачок. Він приніс вам яблука та груші. Та так сталося, що вони розсипалися на галявинці. Давайте допомо​жемо нашому гостю зібрати ласощі. А для цього нам необхідно буде виконати завдання, які є на кожному яблуці чи грушці.

ІV. Вивчення нового матеріалу

Учитель знімає з магнітної дошки перше яблучко, на якому на​мальована ручка.

1.Вправи з ручкою

Виконання графічного завдання. Домальовування фігур за зразком.(в зошиті)
Письмова підготовча вправа.

Учитель знімає з дошки друге яблучко. На ньому намальо​ваний клубочок.

Рухи пальців і кисті проти часової стрілки, що нагадує змоту​вання і розмотування клубочків.

Я не з іграшками граю — 
Нитку на клубок мотаю. 
Помагати став коток —
 Розмотав увесь клубок.
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Після виконання завдання учитель переносить  яблуко у кошик. 
2 Написання короткої прямої лінії з заокругленням угорі. (третє яблуко)
Алгоритм написання короткої прямої лінії з заокругленням угорі і внизу

[image: image3.jpg]1. ITourHaEMO IHCATH KOPOTKY IPAMY JiHii0 HIKUYe BepXHBOI minii
poGouoro psagkra

v

2. 3a0KPYIJIIOEMO IPABOPYY, TOPKAIOUYNCH BEePXHBOI p060ou0i JriHil

Y

3. Bemgemo BHU3 Ha cebe MpAMY KOPOTKY JiHiIO A0 HMMKHBOI PALKOBOL
JTiHil

4. Topraiounch HMKHBOI JIiHIT po6040ro pALKa 3a0KPYTIJIIOEMO BIIDABO

5. Saxiguyemo nucaTu 6IU3BKO cepeauHA PoO0YOro pAgKa





— Пишемо під рахунок і-раз-і.

3 Написання короткої прямої лінії з заокругленням внизу.(четверте яблуко)

4 Самостійна робота на четвертому рядку. Закріплення напи​сання вивчених елементів (п’яте яблуко)
— Працюємо під рахунок і-раз-і.

5 Написання довгої прямої, що має заокруглення вгорі та внизу (шосте яблуко)
Алгоритм написання довгої прямої, що має заокруглення вгорі та внизу

[image: image4.jpg]1. ITounHEaEMO MHUCATH HUIKYE BEPXHBOI MIXKPAAKOBOI Jinil

Y

2. Benemo, 3a0KPYTIJIIOIOYH, YrOpy Ao i€l mimii

3. Ha Bixgcrani, aAxa fopiBHIOE HOJIOBHHI pOGOUOro PAAKA, 3a0KPYIUIIOEMO
IpaBopyY

4. Bepemo f0Bry npamy JIiHiI0 BHEHS Ha cefe [0 HUKHBOI PAAKOBOL JiHil

5. 3a0KpYIJII0EMO IIPABOPYY i 3aKiHUyEMO IUCATH HA CepeSuHi poGodoro
psagka





6  Пальчикова гімнастика (сьоме яблуко)
7 Написання довгої прямої лінії, що має заокруглення вгорі і внизу в поєднанні короткою прямою лінією із заокругленням унизу праворуч (восьме яблуко)
8 Самостійна робота учнів на останньому рядку.(дев’яте яблуко)

 Повторення ви​вчених елементів 

9 Розглядання малюнків

— А тепер розгляньте малюнки, що лежать у вас на парті. Якими лініями вони зображені?
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10 Розфарбовування зображень

Обведіть по лініях та розфарбуйте зображення.

VI. Підсумок уроку

Яке завдання їжачка вам здалося найважчим, найлегшим?

Яке завдання, на ваш погляд, було найцікавішим?

А тепер наш гість пригостить вас справжніми смачними яблучками. 
Смачного!

